

RETIFICAÇÃO

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ, através da Comissão Permanente de Licitação, **TORNA PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, que no **PREGÃO**, formato **ELETRÔNICO**, para **REGISTRO DE PREÇO Nº 24/0002-PG**, cujo objeto refere-se a **REGISTRO DE PREÇO PARA O FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS E ACESSÓRIOS ODONTOLÓGICOS** pelo período de 12 (doze) meses, o qual se encontra **PUBLICADO** no site www.sescamapa.com.br/licitações, fica registrada a seguinte alteração no **EDITAL**, conforme abaixo:

Onde lê-se:

Anexo I – Termo de Referência, item:

7.4. A empresa licitante poderá ofertar produtos similares aos de referência, desde que atendam as especificações exigidas e apresentem padrão de qualidade e desempenho equivalentes.

Leia-se:

Anexo I – Termo de Referência, item:

7.4. A empresa licitante poderá ofertar produtos similares aos de referência, desde que atendam as especificações exigidas e apresentem padrão de qualidade e desempenho equivalentes, regulamentados pelo INMETRO.

A alteração se fez necessária em razão da segurança no padrão de qualidade dos equipamentos. Restarão mantidas todas as demais especificações do edital, bem como a data de realização do certame.

Macapá-AP, 06 de março de 2024.

Amanda Karina de Souza Pereira
Presidente da CPL
Sesc/DR/AP